



Благоустройство дворов - ЗАБОТА ОБЩАЯ

И без активности жителей властям в этом деле не обойтись

В 2017 году в России, в том числе и во Владимирской области, началась реализация проекта «Комфортная городская среда». В рамках проекта в Радужном уже утверждён дизайн-проект обустройства городского парка и в настоящее время разрабатывается программа, которая позволит отремонтировать дворовые территории.

В 2017 году в реализации проекта благоустройства дворовых территорий принимают участие 12 муниципальных образований области. Четыре муниципальных образования, в том числе и город Радужный, приняли участие в подпрограмме «Обустройство мест массового отдыха населения (городских парков) в городах Владимирской области в 2017 году».

По изначально предложенному администрацией города проекту с 30 марта по 30 апреля 2017 года проводилось общественное обсуждение, а затем постановлением администрации был утверждён дизайн-проект, созданный с учётом внесенных замечаний и предложений граждан. Это подробная схема с презентацией объектов: детский спортивный комплекс, лабиринт, лаз, песочница, лавочки и фигуры мультипликационных персонажей – Волк и Заяц из «Ну погоди!», Почтальон Печкин. Всё это можно увидеть на официальном сайте ЗАТО г. Радужный в разделе «Городская среда». Теперь заключаются договора на проведение непосредственных работ и установку объектов благоустройства в парке. Работы будут завершены в этом году.

Следующим шагом в рамках проекта «Комфортная городская среда» станет работа над программой по благоустройству дворовых территорий, которая рассчитана на реализацию в 2018-2022 годах. Столь масштабный проект предусматривает благоустройство территорий в населённых пунктах с населением более 1000 человек, на средства федерального и областного бюджетов.

Важно отметить, что в этой работе муниципальным властям без инициативы жителей города не обойтись.

Порядок ваших действий

Чтобы федеральная программа помогла благоустроить ваш двор, устранить имеющиеся проблемы (а они, кажется, есть везде), необходимо подготовить заявку на включение двора в муниципальную программу по благоустройству. С этой целью установлен определённый порядок действий.

В первую очередь, необходимо создать инициативную группу из жителей одного или нескольких домов с одним двором, задача которой – предварительно определить виды работ по благоустройству, подготовить перечень объектов благоустройства и мест их размещения посредством составления чертежа или рисунка – от руки или с помощью компьютера. Помощь в этом вопросе готовы оказать сотрудники ГКМХ. Затем необходимо провести общее собрание собственников, чтобы выслушать предложения и принять решение о подготовке заявки, оповестив жителей за 10 дней до собрания.

Информацию по этой теме вы найдёте в «Методических рекомендациях по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды на 2018-2022 г.г.». Этот документ, как и другая важная информация, также размещён в разделе «Городская среда». По всем имеющимся вопросам обращайтесь в МКУ «ГКМХ» по телефону: 3 – 54 – 48.

Необходимо отметить, что времени у нас, уважаемые читатели, немного: в течение июля нужно решить все вопросы, связанные с подготовкой заявки, потому что вся муниципальная программа должна быть полностью готова до конца этого года.

Е. РОМАНЕНКОВА.



Фото Т. Рахимовой.

КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

28 июня с 10.00 до 12.00

приём граждан в общественной приёмной губернатора Владимирской области по ЗАТО г. Радужный будет проводить руководитель управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Владимирской области

Константин Владимирович ГУРНОВИЧ

Можно обращаться по любому вопросу.

Управление осуществляет контроль и надзор:

- в области охраны, использования и воспроизводства объектов животного мира, находящихся на особо охраняемых природных территориях, а также среды их обитания;
- в области организации и функционирования особо охраняемых природных территорий;
- за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр;
- за использованием и охраной водных объектов;
- за государственным земельным контролем в пределах своих полномочий;
- за соблюдением требований законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды, в том числе в области охраны атмосферного воздуха и обращения отходов;
- за использованием, охраной, защитой, воспроизводством лесов на землях охраняемых природных территорий;
- за исполнением органами государственной власти Владимирской области переданных им полномочий в области водных отношений, экологической экспертизы, охраны и использования объектов животного мира;
- за государственным пожарным надзором в лесах, расположенных на землях особо охраняемых природных территорий федерального значения;
- осуществляет охрану водных биологических ресурсов, занесённых в Красную книгу Российской Федерации.

Адрес общественной приёмной:
1 квартал, д.55 (зд. администрации), каб.318.
Предварительная запись по телефону 8-905-648-04-66.

Уезжая в отпуск

УВАЖАЕМЫЕ РАДУЖАНЕ!

В связи с наступлением периода летних отпусков ещё раз убедительно просим вас побеспокоиться о безопасности вашей квартиры и квартир проживающих ниже соседей. Уезжая из города на длительный период, не забывайте **перекрывать краны подачи горячей и холодной воды** в вашу квартиру и оставить соседям или в домоуправлении ключи от вашей квартиры или координаты, по которым вас можно будет найти в случае возникновения аварийной ситуации на системах водоснабжения в вашей квартире.

Р-И.

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

27 июня в МБУК «Общедоступная библиотека» с 16.00 до 18.00 бесплатные юридические консультации для населения проводит:

Ирина Игоревна Кучмасова,
главный специалист, ответственный секретарь административной комиссии администрации ЗАТО г. Радужный.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

Ф.И.О. руководителя	Должность	Дата и время приёма
А.В. Колгашкин	Глава города	27 июня с 16-00 до 18-00

Телефон для справок: 3-29-40.
Приём проводится по адресу: I кв.-л., д.№1, общественная приёмная ВПП «Единая Россия».

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ

заседания СНД ЗАТО г. Радужный на 26.06.2017 г. 16.00

1. О внесении изменений в Положение о резерве кадров для замещения вакантных должностей муниципальной службы в ЗАТО г.Радужный.
Докладывает Л.В. Пугаев.
2. О внесении изменений в решение городского Совета народных депутатов ЗАТО г.Радужный от 21.04.2008 г. № 10/47.
Докладывает Л.В. Пугаев.
3. О даче согласия администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области на передачу из муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный Владимирской области в федеральную собственность земельного участка.
Докладывает В.А. Семенович.
4. О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области на безвозмездный прием-передачу имущества из федеральной собственности.
Докладывает В.А. Семенович.
5. О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в городском округе ЗАТО г.Радужный, утвержденное решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г.Радужный от 31.03.2008 г. № 8/37 (с изменениями).
Докладывает О.М. Горшкова.
6. Разное.

ГЛАВА ГОРОДА

А.В. КОЛГАШКИН.

ОСТАВЬТЕ ТАМБУРА ОТКРЫТЫМИ

Уважаемые жители!

Убедительная просьба **23, 26 и 27 июня**, согласно постановлению правительства РФ №354 от 06.05.2011 г., оставить тамбура открытыми для обеспечения свободного доступа сотрудникам управляющей организации к приборам электроучета для снятия показаний электроэнергии.

Или до 27 июня позвонить по тел. 3-46-71 и сообщить показания своего эл.счетчика электромонтерам электроучастка.

МУП "ЖКХ".

ДОРОГАМ – ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

В понедельник, 19 июня в администрации ЗАТО г.Радужный состоялась пресс-конференция главы администрации ЗАТО г.Радужный С.А. Найдухова и заместителя начальника, главного инженера МКУ «Дорожник» В.М. Лобанова по теме ремонта и содержания автомобильных дорог и пешеходных дорожек на территории ЗАТО г.Радужный в 2017 году.

На пресс-конференции присутствовали руководители подразделений городской администрации, корреспонденты СМИ.

По информации, предоставленной МКУ «Дорожник», в 2017 году на ремонт автодорог и пешеходных дорожек выделено в общей сложности 30 390 000 рублей.

Заключены муниципальные контракты:

- на ремонт автодороги от дома №1 первого квартала до очистных сооружений северной группы, с пешеходной дорожкой. На настоящее время работы выполнены в объёме 60%. Исполнитель работ – «ПромДорСтрой»;

- на установку светофора на перекрёстке у дома №1 первого квартала, исполнитель ООО «ТехСтройРесурс», срок исполнения – 15 августа;

- на ремонт пешеходной дорожки от КПП до стационара городской больницы, исполнитель ООО «Группа компаний Транс-Альянс», срок исполнения – 30 мая;

- на ремонт пешеходных тротуаров, стоянок для инвалидов на территории ЗАТО г.Радужный, общей площадью 780 кв.м, исполнитель ООО «Влад СК», срок выполнения 30 июля, выполнено 80%.

Также в плане:

- текущий ремонт автодороги от офиса ЗАО «Электрон», через 16-й квартал, до автодороги Буланово-Собинка. Срок исполнения – сентябрь. Работа выставлена на электронную площадку, исполнитель будет определён по результатам аукциона.

На содержание и ямочный ремонт дорог выделено 1 730 000 рублей. К настоящему времени отремонтировано 760 кв.м дорог, выполнен ремонт 5-и дождеприёмных колодцев, 87 колодцев очищено.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения произведена продольная разметка на всех дорогах в объёме 20 км, исполнитель ООО «ТехСтройРесурс». Выполнены: окраска пешеходных переходов в жёлто-белом цвете (42 перехода), окраска дорожных ограждений (400 п.м.), разметка на асфальте, дублирующая дорожный знак «Дети» (15 переходов), окраска бортового камня на остановочных пунктах в чёрно-белом цвете, установка дорожных знаков «Остановка запрещена» на въездах к школьным и дошкольным учреждениям (16 знаков).

Проведён аукцион на поставку дорожных знаков на сумму 139 000 рублей, исполнитель ООО «Дорзнак», срок исполнения – 15 июля.

Как подчеркнул в своём выступлении С.А. Найдухов, в этом году больших работ по строительству дорог у нас нет, поскольку основная дорога – от КПП до дома №1 первого квартала была отремонтирована прошлым летом.

В плане текущего года – продолжение дороги в сторону очистных сооружений, работы ведёт организация, которая начала строительство этой дороги в прошлом году. К сожалению, сроки затянуты.

В этом году должна быть завершена дорожка от КПП до стационара городской больницы, исполнитель тоже сроки затягивает.

Ведётся текущий ремонт дорог – ямочный и картами. К сожалению, установившаяся дождливая погода мешает выполнению ремонтных работ на дорогах. В связи с этим для устранения крупных повреждений

асфальтового покрытия временно используется старый, снятый асфальт (асфальтовая крошка).

В обязательном порядке будет произведён ямочный ремонт и ремонт картами дороги на ГСК-4. Что касается дворовых территорий, заниматься ими должны собственники. Там, где возле домов дороги совсем плохие, администрация постарается помочь.

В этом году Владимирская область получила федеральные средства по Программе благоустройства дворовых территорий. Но механизм получения таких средств муниципалитетами достаточно сложный, нужно представить в департамент по ЖКХ дизайн-проект, обоснование и т.д. В этом году ЗАТО г. Радужный выделено только 900 000 рублей – на обустройство парковой зоны.

На вопрос о конкретных сроках готовности дорожки от КПП до стационара городской больницы Сергей Андреевич ответил, что организация-исполнитель, к сожалению, с выполнением работ в



сроки не уложились. По всей вероятности, в соответствии с законодательством, придётся предьявлять ей штрафные санкции. Поэтому сроки окончания работ назвать пока не представляется возможным, но дорожка, безусловно, будет завершена в этом году.

Далее на вопросы присутствующих отвечал В.М. Лобанов. Так, на вопрос о сроках окончания строительства дороги в сторону очистных сооружений, работы на которой



ведутся уже второй год, Владимир Михайлович пояснил, что полная стоимость дороги составляет 20 млн рублей. В прошлом году освоили 6 млн рублей. В этом году будет освоено ещё 3 млн. За два года будет отремонтирована примерно половина дороги. На оставшемся участке состояние дорожного полотна поддерживается путём подсыпки асфальтовой крошки. Последующий ремонт будет зависеть от возможностей бюджета. Если область поможет – дорога будет завершена быстрее.

На вопрос о предстоящем строительстве дороги к 16 кварталу был дан ответ, что дорога разбита на 2 участка. Первый – от перекрёстка у офиса ЗАО «Электрон» до СП-4 протяжённостью 2,3 км, делается по полной программе, второй участок – 1,3 км, от СП-4А до строящихся на СП-16 сооружений предприятия «Владимирский стандарт», будет выполнен черновым слоем щебня.

лой зоны – к примеру, возле детских учреждений.

На вопрос о том, будут ли в этом году построены новые парковки для личного транспорта жителей, Владимир Михайлович ответил, что в этом году предусматривается строительство парковок только для инвалидов: у школы №2, у детского сада №6, у дома №25 – такие парковки создаются в соответствии с законодательством.

На вопрос, будут ли ремонтироваться подъездные дороги к жилым домам, был дан ответ, что вначале выполняется ремонт основных дорог, после этого будут отремонтированы наиболее проблемные подъездные дороги к жилым домам. Вся экономия, возникающая в процессе проведения аукционов, будет направлена на ремонт внутригородских дорог и пешеходных дорожек.

В заключение С.А. Найдухов вернулся к вопросу о Программе по благоустройству дворовых территорий. Она рассчитана на 2017 – 2022 годы. Данную Программу обозначил Президент Российской Федерации В.В. Путин в своём Послании Федеральному Собранию. Для того, чтобы попасть в эту Программу, необходима совместная слаженная работа администрации и жителей домов по подготовке дизайн-проекта обновлённой дворовой территории и, на его базе, сметы. Документацию необходимо своевременно представить в областную администрацию. В этом году в таком режиме активно работают Владимир, Ковров, Муром. Сроки представления документов очень жёсткие, поэтому подготовку для включения в программу следующего года необходимо начинать уже сейчас, причём, как показывает опыт вышеуказанных городов, самое сложное – достигнуть взаимопонимание с собственниками жилья.

«Это нестандартное решение Президента, принятое именно во благо, – подчеркнул Сергей Андреевич, – и мы просто обязаны им воспользоваться».

Е. КОЗЛОВА.

Фото: автора, Т. Рахимовой.

КОРОТКО О РАЗНОМ

ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ ПО МАУНТИНБАЙКУ

17 июня в Радужном прошёл открытый чемпионат Владимирской области по маунтинбайку в дисциплине кросс-кантри. Непростая трасса с большим количеством спусков, подъёмов, мостиков и корней, ставшая ещё более сложной для прохождения в условиях дождливой погоды, потребовала от участников максимального физического напряжения и надежной работы велосипеда в экстремальных условиях.

Неожиданно для таких погодных условий, принять участие в соревнованиях заявили 35 человек, в том числе на старт вышли спортсмены из городов: Москва, Н.Новгород, Иваново, Волгореченск, Владимир, Вязники, Гороховец и Радужный.

Звание чемпиона области среди мужчин разыгрывалось на дистанции в 20 км, среди женщин – 15 км. В рамках чемпионата за победу в первенстве области боролись юноши и девушки 15-17 лет, а также мужчины-ветераны. Основная борьба за победу среди мужчин развернулась между Павлом Сабуровым из Владимира и молодым спортсменом из Иваново Андреем Борисовым. Выйдя вперед во втором круге, Павел сумел удержать преимущество на оставшихся 3 кругах дистанции и стать чемпионом области. Среди женщин вне конкуренции была москвичка Виктория Хрусталева, несколько лет назад уже побеждавшая в Радужном. Среди юношей лучший результат у Григория Костерина из Собинки, в группе ветеранов 40-49 лет победил Сергей Юхатов из Иваново, а Владимир Семенов из Собинки стал сильнейшим среди ветеранов старше 50 лет.



Н. Парамонов.

Фото предоставлено автором.

На фото: на дистанции Сергей Юхатов.

О НАБОРЕ УЧАЩИХСЯ В 10 КЛАССЫ

Управление образования информирует о наборе учащихся в 10 классы на 2017-2018 учебный год.

При приёме в образовательное учреждение на ступень среднего общего образования (в 10 класс) родители (законные представители) обучающегося предьявляют: заявление на имя директора, паспорт одного из родителей (законных представителей), документ об основном общем образовании установленного образца.

В МБОУ СОШ №1 будет осуществляться набор в класс социально-экономического профиля, в МБОУ СОШ №2 – в класс универсального обучения с внутриклассной дифференциацией на физико-математический и социально-экономический профили. Приём заявлений с 10.00 1 июля 2017 года в кабинете директора.

Управление образования.

ВАКЦИНАЦИЯ СОБАК И КОШЕК ОТ БЕШЕНСТВА

В Радужном прошла очередная бесплатная вакцинация собак и кошек от бешенства, которую провели сотрудники ГБУ «Центр ветеринарии Владимирской области».

Это была уже вторая по счету вакцинация в этом году. В марте в ветклинику, на базе которой проводится вакцинация, было приведено большое количество домашних питомцев, так что ветеринары работали до шести часов вечера, а не до четырёх, как планировали. Возможно, большой наплыв желающих был вызван и тем, что проведение профилактического мероприятия совпало с началом сезона охоты и дачно-огородных работ.

На этот раз было привито от бешенства около 15 собак и кошек, в том числе животные, привезенные из деревни Прокурино.

Р.И.

НАГРАЖДЕНИЯ

В ЧЕСТЬ ДНЯ
МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

В пятницу, 16 июня в КЦ «Досуг» состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Дню медицинского работника. В адрес работников системы здравоохранения нашего города со сцены было сказано немало тёплых слов благодарности за их заботу о здоровье радужан. Медицинских работников поздравили заместитель главы администрации ЗАТО г. Радужный по социальной политике и организационным вопросам В.А. Романов, главный врач ГБУЗ «Городская больница ЗАТО г. Радужный» Е.В. Лопунова и руководитель Военного госпиталя В.И. Медведев.

Для медицинских работников звучали красивые песни и исполнялись красивые танцы. И, конечно, не обошлось без церемонии награждения.

За профессионализм и верность избранному делу, многолетний труд во благо города и горожан наградили сотрудников ГБУЗ «Городская больница ЗАТО г. Радужный». Благодарностью Министерства здравоохранения РФ награждена в тот праздничный вечер врач-педиатр участковый Е.В. Кустова. Благодарность администрации Владимирской области вручена заместителю главного врача по лечебной работе Д.Ю. Катаеву. Почётными грамотами Департамента здравоохранения администрации Владимирской области награждены: врач-рентгенолог Л.А. Готовленкова, врач скорой медицинской помощи С.В. Коновалова, зубной врач Е.Л. Матяс.

Благодарность Департамента здравоохранения администрации Владимирской области вручена медицинской сестре процедурной Н.П. Давыдовой, рентгенолаборанту О.А. Мироновой, врачу психиатру-наркологу А.В. Солодянкину.

Почётными грамотами администрации ЗАТО г. Радужный награждены: фельдшер скорой медицинской помощи С.В. Анисичкина, фельдшер по приему вызовов В.М. Белогруд, медицинская сестра процедурной И.Н. Баканова, сестра-хозяйка стационарного отделения Г.А. Бурляй, фельдшер по приему вызовов Л.В. Козлова, медицинская сестра палаты интенсивной терапии Я.Е. Катаева, медицинский регистратор А.М. Кузнецова, медицинский статистик И.А. Лупачева, фельдшер скорой медицинской помощи А.Н. Маркевич, заведующая складом Н.П. Макушина, медицинская сестра кабинета врача-психиатра-нарколога Ю.М. Моисеева, медицинская сестра палаты интенсивной терапии А.В. Наживина, медицинская сестра (детский сад №5) С.Ю. Савельева, специалист по кадрам А.В. Стуканова, бухгалтер А.П. Смирнова, рентгенолаборант Ю.В. Христофорова, зубной врач Н.С. Чайкина, медицинская сестра стоматологического отделения Е.Н. Шипилова.

Юбилейной медалью «За заслуги в развитии города» к 45-летию Радужного награждены: старшая медицинская сестра Т.В. Барышникова, заместитель главного врача по медицинской части Д.В. Резниченко, врач анестезиолог-реаниматолог С.Б. Солодушенков, медицинская сестра кабинета вакцинопрофилактики Н.А. Селиванова, медицинская сестра стоматологического отделения Т.П. Сидорова, врач-педиатр участковый Н.Ф. Цыбанова, медицинская сестра участковая терапевтического отделения Г.В. Чистова.

Кроме того, Почётными грамотами и Благодарностями ГБУЗ «Городская больница ЗАТО г. Радужный» наградили 17 сотрудников.

В честь Дня медицинского работника наградили также сотрудников ФКУ «141 Военный госпиталь» МО РФ.

Памятной юбилейной медалью к 45-летию Радужного «За заслуги в развитии города» награждены начальник военной поликлиники, полковник медицинской службы в отставке В.И. Медведев, подполковник медицинской службы в отставке В.Л. Фисун, майор медицинской службы в отставке А.Н. Гладкий, врач невропатолог высшей категории Т.И. Артёмов, терапевт А.Ю. Митрофанов. Почётная грамота администрации ЗАТО г. Радужный вручена водителю специального медицинского транспорта В.С. Борзову. Благодарность главы администрации ЗАТО г. Радужный получила заведующая хозяйством поликлиники Н.Н. Никифорова.

НАГРАДИЛИ ЗА ПРОФЕССИОНАЛИЗМ
И ДОБЛЕСТНЫЙ ТРУД

В понедельник, 19 июня на еженедельном оперативном совещании в актовом зале здания администрации вновь состоялась церемония награждения, которую провёл глава администрации ЗАТО г. Радужный С.А. Найдухов.

За высокий профессионализм, добросовестный труд, активную жизненную позицию и в связи с 65-летием со дня рождения памятной юбилейной медалью «За заслуги в развитии города» к 45-летию города Радужного награждён Виктор Яковлевич Бельченко - водитель погрузчика транспортного участка МУП «ЖКХ». В МУП «ЖКХ» В.Я. Бельченко был принят в апреле 2003 года. Его общий трудовой стаж составляет 47 лет. Виктор Яковлевич - дисциплинированный и надежный работник, отлично знающий своё дело.

17 июня 2017 года исполнилось 20 лет со дня образования информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ». На совещании С.А. Найдухов отметил важный вклад коллектива редакции в своевременный и объективное информирование радужан о событиях, происходящих в городе.

За высокий профессионализм и многолетнюю добросовестную работу Благодарности администрации Владимирской области, за подписью губернатора С.Ю. Орловой, были вручены редактору Елене Михайловне Козловой, редактору Валентине Вадимовне Скарга, оператору электронного набора и компьютерной вёрстки Светлане Альбертовне Панкратовой.

За многолетний добросовестный труд на благо города, успехи в профессиональной деятельности, творческий подход к работе почётными грамотами администрации ЗАТО г. Радужный награждены:

- операторы электронного набора и компьютерной вёрстки Татьяна Владимировна Рахимова и Елена Леонидовна Боброва, корреспондент Елена Николаевна Романенкова, специалист по работе с заказами Светлана Альбертовна Нанактаева.



С.А. Найдухов вручает медаль В.Я. Бельченко.



Поздравляем Татьяну Сергеевну с успешным участием и желаем дальнейших творческих успехов!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

16 июня во Владимирском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте России прошел финал конкурса «Лучший муниципальный служащий Владимирской области».

Конкурс проводился во Владимирской области в первый раз, но организаторы хотят сделать его ежегодным.

Конкурс проводился в три этапа. Первый этап проходил непосредственно в муниципальном образовании. Во втором этапе конкурсанты проходили тестирование на предмет профессиональных компетенций и навыков, а также личностных качеств. А в финале девять конкурсантов представляли презентации своих проектов.

Свою работу «Мотивация работников в органах местного самоуправления» в финале конкурса представила главный специалист, юрист юридического отдела администрации ЗАТО г. Радужный Татьяна Сергеевна Исаева. По решению жюри, Т.С. Исаева удостоена диплома лауреата конкурса.

Р-И.

ГРАДООБРАЗУЮЩЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

НАГРАДА МОЛОДОГО УЧЁНОГО



Решением областной трехсторонней Комиссии начальник сектора градообразующего предприятия ФКУ «ГЛП «Радуга» Юрий Сергеевич Потанин занесен на областную «Галерею Славы» по итогам 2016 года. Этой чести Юрий удостоен за большой личный вклад в разработку и создание специзделий и успешное проведение испытаний.

Несмотря на свою молодость (Юрию нет ещё и 30!), он уже защитил кандидатскую диссертацию, отмечен Почётными грамотами предприятия, награжден медалью имени В.А. Дегтярева.

Достаточно стремителен его профессиональный рост, за небольшой период работы на предприятии он прошел путь от инженера до начальника сектора систем наведения одного из ключевых научно-

исследовательских подразделений ФКУ «ГЛП «Радуга». В качестве ведущего исполнителя участвовал в создании платформы для доставки лазерного излучения на объект воздействия (Гексапода), рабочий образец которого был представлен на V-ом Владимирском экономическом форуме в мае т.г.

На сегодняшний день в сфере его профессиональных интересов находится робототехника, он успешно занимается работами по созданию подвижных робототехнических комплексов и импортозамещающей приводной техники, а также вопросами внедрения их на промышленных производствах региона.

Именно с этим современным направлением науки на предприятии он связывает свое будущее. У него много творческих планов и замыслов и большой потенциал для их реализации.

О своей работе, перспективах на будущее, а также об итогах профессиональных успехов Юрий поделился с нами.

«О корне любого успеха человека могу сказать кратко и емко – все идёт из детства и семьи. Правильные мысли, заложенные родителями, останутся нормой поведения на всю жизнь».

Воспитание в семье летчика и инженера предопределило мой интерес к технике. Несмотря на достаток, нельзя сказать, что наша семья жила «на широкую ногу», поэтому умение работать головой и руками было само собой разумеющимся качеством ребенка в нашей семье – таким вырос мой старший брат, таким старались воспитывать и меня.

Ещё в школе моё увлечение техникой трансформировалось в интерес к роботам «вообще». В старших классах цель стала вполне конкретной – поступление во Владимирский государственный университет на специальность «Мехатроника». Стоит отдать должное сотрудникам кафедры «Автоматические и мехатронные системы» – наше обучение было интересным и всеобъемлющим. Пожалуй, здесь и кроется основной интерес к этой области знаний – ведь робототехни-

ка и мехатроника являются подлинно университетскими специальностями, включающими в себя весь спектр деятельности инженера - от расчетов механализмов до написания программного обеспечения, от теории до практики.

Моё дальнейшее поступление на «Радугу» было закономерным шагом – это одно из немногих предприятий, предлагающих работу в сфере робототехники, и единственное – в сфере полного цикла разработки конкретного изделия. Не вдаваясь в подробности проводимых на полигоне работ, могу сказать – деятельность столь объемна и многогранна, что разработанный материал достаточно для успешной защиты мной кандидатской диссертации. Её написание шло одновременно с основной работой – специализация «Радуги» предполагает неразрывность инженерной и научной деятельности. С уверенностью можно сказать: получение ученой степени – значительная веха в жизни, в первую очередь потому, что в процессе такой работы меняется отношение ко многим вещам, развивается ответственность, инициативность, баланс между «хочу» и «надо». Окончание подготовки и успешная за-

щита – отдельная тема для описания: ощущения от завершения такой объемной работы очень сильны..., сильны вдвойне на фоне значительной усталости.

Несмотря на всю серьезность деятельности оборонного предприятия, работа на «Радуге» в целом позитивна и интересна, в первую очередь – из-за своей разнообразности. Приходится погружаться во многие сферы, подчас абсолютно незнакомые. Новые направления требуют новых знаний, знания требуют обучения, а оно в свою очередь дает старт новым разработкам. Такой замкнутый круг приводит к началу новых проектов каждые несколько месяцев, поэтому работа никогда не бывает однообразной. Еще одна положительная сторона – это свобода действия, ведь ответственный исполнитель не скован в принятии технических решений, а ограничение лишь одно – адекватность конкретных действий. И один из главных плюсов – новые интересные люди, с которыми пришлось трудиться над очередным проектом. Работа в оборонной промышленности позволила мне познакомиться со многими неординарными личностями, носителями уникальных знаний и просто людьми с

позитивным восприятием жизни.

Нельзя сказать, что всё и всегда было гладко – случались и «творческие кризисы», и банальная нехватка времени, а порой на ровном месте возникали проблемы, никак от меня не зависящие. Здесь надо отдать должное моим коллегам – большое невозможно решать без помощи своей команды и своих наставников.

На «Радуге» мне легко сформулировать свои мотивы работать: моя деятельность интересна; я ощущаю, что моя работа важна; я знаю, что работа нашей команды нужна государству. Учитывая достойную оплату, всего вышесказанного достаточно, чтобы работать в полную силу. Нельзя сказать, что моя профессия и специальность важнее любой другой, но пока в оборонном комплексе будет спрос на робототехнику, я и моя команда будем уверены – мы заняты нужным делом».

Руководство ФКУ «ГЛП «Радуга», друзья и сотрудники предприятия поздравляют Юрия Потанина с заслуженным успехом и желают новых, более значительных достижений в его интересной творческой деятельности.

ФКУ «ГЛП «Радуга».

ДЕЛА МОЛОДЫХ

«ЛИДЕРАМИ НЕ РОЖДАЮТСЯ - ЛИДЕРАМИ СТАНОВЯТСЯ»

Известно, что черты гражданской личности закладываются в детском, подростковом, юношеском возрасте на основе опыта, приобретаемого в семье, школе, социальной среде, и формируют в дальнейшем всю жизнь человека. Основу гражданственности закладывает сфера свободного времени, являющаяся важнейшим фактором социализации личности, формирования ее социальной, асоциальной или антисоциальной направленности.

Современная обстановка в стране создает потребность в воспитании нового типа личности – человека, уверенного в себе, умеющего брать ответственность на себя, принимать решения, уметь плодотворно взаимодействовать с другими людьми. Для формирования и развития этих умений необходима организованная система занятий, повышающих активность и социальный интеллект подростков.

Такая система разработана во Владимирском институте работников образования и уже несколько лет активно воплощается в жизнь. Самые активные учащиеся школ области имеют возможность приобрести знания в «Школе социального лидерства», «Школе юных корреспондентов» и «Школе музееведов».

Екатерина Полянская, активист совета старшеклассников

МБОУ СОШ № 2:

- Я считаю, что Школа социального лидерства – лучшее место для активных и творческих ребят.

Наша команда с большим удовольствием посещала все занятия школы лидерства. Мы не только защищали честь нашей школы и города, но и набирались полезного опыта: учились планировать мероприятия до самых малейших деталей и быть организаторами разных событий.

У самых активных ребят (а мы попали в их число) была даже практика.

На каждое занятие к нам приезжали гости из других организаций, таких как: «Доброштаб», «Волонтеры Победы», «Русское географическое общество», «Школа молодых предпринимателей» и др. Каждые представители рассказывали нам о своей деятельности и приобщали нас к ней.

На последнем занятии каждая организация представляла своё выступление. Мы, с помощью активистов совета старшеклассников (Ильи Будушкина, Ольги Осиповой и Дарьи Коротковой), спели песню и поблагодарили всех, кто делает нашу жизнь такой интересной.

В Школе социального лидерства мы получили бесценные полезные знания и опыт в проведении и организации мероприятий; приобрели новых друзей и знакомых, а также улучшили свои личностные качества.

Анна Сизова, активист совета старшеклассников МБОУ

СОШ №2:

- У каждого свой путь собственного развития. Кто-то рисует, кто-то поёт, кто-то танцует, кто-то увлекается языками. Ну а наш выбор стал неординарным. В начале года несколькими ребятами из двух школ предложили заниматься в необычных школах, таких как «Школа социального лидерства» и «Школа юного корреспондента». На протяжении учебного года мы все вместе ездили на занятия.

Занятия проводили люди, много знающие в данных сферах деятельности. Нам, корреспондентам, достался настоящий мастер своего дела – Галина Григорьевна Ахсаляна. Эта женщина на протяжении многих лет занимается журналистикой и работает в газете, также является руководителем детской студии журналистики. На занятиях мы учились писать статьи, говорили о том, как делаются хорошие материалы (не важно, в газету или на телевидение), также было множество разговоров на разные темы. В школе давалось домашнее задание - написать статью к следующему занятию. И при каждой встрече мы разбирали работы учащихся по отдельности. Это на самом деле драгоценный опыт, а самое главное то, что лучшие статьи печатались в областной молодежной газете, что в будущем сослужит их авторам хорошую службу.

В конце учебного года каждому из учащихся, нам в том числе, выдали свидетельство об окончании той или иной школы. Отличное по-



полнение для портфолио. Кстати, такие школы некоторым помогают определиться с выбором будущей профессии. Лично я точно решила, что буду журналистом. Мы очень благодарны этим школам за полученный опыт, за новые знакомства, за приятные встречи, за всё то, что было для нас сделано. Если жизнь дает такой замечательный шанс никогда не надо его упускать!

Важно осознать, что сегодняшние школьники - завтрашние лидеры общества. К тому же, старая поговорка: "Лидерами не рождаются - лидерами становятся", - сегодня не менее верна, чем когда-либо. Если мы согласны с мыслью, что "лидерами становятся", то мы должны также

согласиться, что подготовка к лидерству должна преподаваться еще в школе. Знания и навыки, приобретенные в эти годы, могут быть развиты и отточены в дальнейшем. Качественные программы лидерского курса приносят непосредственную пользу учащимся, поддерживая в каждом желание достичь более высоких результатов. Навыки, полученные в результате прохождения лидерского курса, могут помочь учащимся в самосовершенствовании, улучшении жизни своей организации, жизни своей школы и города.

О.А. Елисеева, педагог организатор МБОУ СОШ № 2. Фото автора.

ГИБДД СООБЩАЕТ

«БЕЗОПАСНЫЙ ПЕРЕХОД»

Информационно-профилактическая кампания под таким названием проходит во Владимирской области с **19 по 25 июня**. Её цель - предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов.

По итогам пяти месяцев 2017 года во Владимирской области сократилось количество ДТП с участием пешеходов на 17 %, однако увеличилось количество наездов на пешеходов в местах расположения пешеходных переходов.

Пешеход, как полноправный участник дорожного движения, обязан наравне с другими знать и соблюдать требования Правил дорожного движения Российской Федерации, в которых обязанностям пешеходов посвящена глава 4.

Что может сделать пешеход для своей безопасности:



Обратил внимание – заметили заранее.
Чтобы ваше появление на дороге не стало неприятным сюрпризом, убедитесь, что водитель может вас увидеть издалека.



Из-за препятствия не выходи – жизнь береги.
Не выходите на дорогу из-за объектов, за которыми вас не видно.



Важно помнить нам всегда – посмотреть по сторонам.
Перед тем как перейти дорогу, посмотрите в обоих направлениях.



Важный момент – световозвращающий элемент.
Световозвращающие элементы делают вас более заметными на дороге. Чем больше таких аксессуаров на одежде, тем безопасней будет переход.



Не совмещайте вместе переход и песни!
Перед переходом дороги снимите наушники, громкая музыка рассеивает внимание. Также опасно при переходе дороги отвлекаться на разговоры по телефону или с попутчиком.



Не надо торопиться – лучше убедиться.
Даже если вы переходите дорогу по пешеходному переходу, не спешите – убедитесь, что автомобиль останавливается и водитель вас пропускает.



Не надо бояться, не надо стесняться – с водителем нужно просто общаться.
Простые жесты помогут вам лучше понять друг друга на дороге. Если вы поняли, что вас пропускают – кивните водителю.

Дорожная безопасность пешеходов основывается на партнерских отношениях участников дорожного движения, что подразумевает взаимное уважение водителями, готовыми к полной остановке автомобиля перед пешеходными переходами, и пешеходами, строго соблюдающими свои обязанности, предписанные ПДД.

«НЕЛЕГАЛЬНЫЙ ПАССАЖИРО-ПЕРЕВОЗЧИК»



Операция под таким названием проходила на территории Владимирской области в два этапа: с **6 по 15 апреля** и с **1 по 10 мая 2017 года**. Данная оперативно-профилактическая операция была направлена на пресечение нелегальных перевозок пассажиров автомобильным транспортом и профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием автобусов, предупреждение и пресечение нарушений Правил дорожного движения.

В ходе проверок пассажирских перевозок особое внимание уделялось организации предрейсового контроля, техническому состоянию автобусов и автомобильного транспорта, проведению медицинского осмотра водителей.

При проведении операции на территории ЗАТО г.Радужный выявлено 5 нарушений ПДД, допущенные водителями автобусов: невыполнение требований ПДД уступить дорогу пешеходам на пешеходном переходе, стоянка автобуса на парковочном месте, предназначенном для инвалидов, управление автобусом при наличии неисправности, нарушение правил пользования внешними световыми приборами, невыполнение требований ПДД о подаче сигнала поворота.

Госавтоинспекция призывает пассажиров более ответственно относиться к выбору транспортного средства для передвижения. Не пользуйтесь услугами нелегальных перевозчиков! Не подвергайте свою жизнь опасности!

СПОРТ

Мал, да удал

Шестилетний мотокроссмен из Радужного, принявший участие в областных соревнованиях по мотокроссу в Иваново и Гаврилов-Яме Ярославской области 10 и 11 июня, занял сразу два призовых места.

Саша Горшков занимается таким экстремальным видом спорта уже почти целый год. Он живёт в Радужном, и так как у нас нет своего спортивного клуба, выступает за владимирский СТК «Весна», в классе 50 куб. см (по объёму двигателя).

Мал, да удал – эта поговорка как раз про него. За неполный год он успел принять участие в нескольких соревнованиях, в том числе проводимых на уровне Центрального федерального округа. Но преодолеть коварные трамплины и повороты и встать на пьедестале почёта вместе с лидерами гонок, на третьем месте, на двух соревнованиях подряд, ему удалось впервые. Сколько же было радости у мальчишки!

Саша Горшков – ещё воспитанник детского сада, но планы у него нешуточные. В прошедшие выходные он ездил на соревнования в Рязанскую область, а в ближайшие – поедет ещё дальше, в Тверскую, защищать честь Владимирской области.

Мотокроссом в Радужном увлекается немало ребят разного возраста, в том числе и девочка Лена Серебрякова, не говоря уже о взрослых. И многие добиваются больших успехов. Например, 10-11 июня радужане Никита Колуцков и Денис Дарвин стали лидерами соревнований, проходивших соответственно в городах Щёлкове Московской области и во Владимире.

Эти ребята любят спорт и настроены на победу, находя поддержку в лице своих родителей, бабушек и дедушек. А как было бы хорошо, если бы этот популярный вид спорта развивался в нашем городе так же организованно, как футбол, борьба, лёгкая атлетика! Об этом мечтают наши мотокроссмены.

Е. РОМАНЕНКОВА.
Фото из семейного архива С. Горшкова.
На фото: Саша Горшков занял 3 место.



Соревнования по фигурному вождению велосипеда

В праздничный день, 12 июня в районе МСДЦ прошли соревнования по фигурному вождению велосипеда. Для этого организаторами была оборудована специальная площадка с установленными на ней препятствиями, которые необходимо было преодолеть в строго заданной последовательности. Старт начинался с преодоления «змейки», затем «наклонная доска», «восьмерка», «желоб», «лабиринт» и финиш в ограниченном коридоре. За каждое нарушение при прохождении дистанции к общему времени прибавлялись штрафные секунды. Всем участникам давалось по две попытки, и лучший результат шел в зачет.

Дети соревновались в 3-х возрастных категориях: 5-6 лет (5), 7-8 лет (6 участников) и 9-10 лет – один участник. Примечательно, что в соревнованиях приняли участие 10 девочек и лишь 2 мальчика. Победителем в старшей возрастной группе стал Тимофей Украинец, в средней группе лучшее время показала Настя Никашкина, а в младшем возрасте победил Макар Парамонов. На церемонии награждения все участники соревнований получили заслуженные призы, а очередность выбора приза зависела от занятого места в итоговом протоколе.

Н. Парамонов. Фото В. Скарга.



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД



ОСОБЕННОСТИ РАСЧЁТА СРЕДСТВ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ, ПОДЛЕЖАЩИХ ПЕРЕДАЧЕ ТЕКУЩИМ СТРАХОВЩИКОМ НОВОМУ СТРАХОВЩИКУ ПО ЗАЯВЛЕНИЯМ О ДОСРОЧНОМ ПЕРЕХОДЕ, ПОДАННЫМ ЗАСТРАХОВАННЫМИ ЛИЦАМИ В 2017 ГОДУ

Если вы решили перевести пенсионные накопления, отнеситесь к выбору фонда максимально ответственно. Выбор нужно делать осознанно, а не подписывая, как это часто бывает, какие-то документы при приеме на работу, оформлении кредита, покупке мобильного телефона и т. п. При этом не забывайте – если вы меняете пенсионный фонд чаще, чем раз в пять лет, ваши деньги переводятся в него без учета инвестиционного дохода.

Год начала формирования пенсионных накоплений застрахованным лицом у текущего страховщика (ПФР / НПФ)	Сроки первой пятилетней фиксации средств пенсионных накоплений	Порядок расчета
2011 и ранее	Произведена по состоянию на 31 декабря 2015 года	1) В случае положительного результата инвестирования в 2016-2017 годах новому страховщику в 2018 году будет передана сумма СПН, отраженная в год первой пятилетней фиксации, и СПН, поступившие в 2016 и 2017 годах без инвестиционного дохода за 2016 - 2017 годы; 2) В случае отрицательного результата инвестирования в 2016-2017 годах новому страховщику в 2018 году будет передана сумма СПН, отраженная в год первой пятилетней фиксации, и СПН, поступившие в 2016 и 2017 годах, с учетом полученного в 2016 - 2017 годах убытка от инвестирования без гарантийного возмещения.
2012	Произведена по состоянию на 31 декабря 2016 года	1) В случае положительного результата инвестирования новому страховщику в 2018 году будет передана сумма СПН, отраженная в год первой пятилетней фиксации, включающая фактически сформированные СПН без инвестиционного дохода за 2017 год; 2) В случае отрицательного результата инвестирования новому страховщику в 2018 году будет передана фактически сформированная сумма СПН, отраженная в год первой пятилетней фиксации, и СПН, поступившие в 2017 году с учетом полученного в 2017 году убытка от инвестирования без гарантийного возмещения.
2013	Будет произведена по состоянию на 31 декабря 2017 года	1) В случае положительного результата инвестирования новому страховщику в 2018 году будет передана сумма СПН, отраженная в год первой пятилетней фиксации, включающая фактически сформированные СПН и инвестиционный доход; 2) В случае отрицательного результата инвестирования новому страховщику в 2018 году будет передана фактически сформированная сумма СПН с учетом гарантийного возмещения инвестиционного убытка.
2014	Будет произведена по состоянию на 31 декабря 2018 года	1) В случае положительного результата инвестирования в 2015 - 2017 годах новому страховщику в 2018 году будут переданы фактически сформированные СПН без инвестиционного дохода 2015 - 2017 годов; 2) В случае отрицательного результата инвестирования в 2015 - 2017 годах новому страховщику в 2018 году будут переданы фактически сформированные СПН с учетом полученного в 2015 - 2017 годах убытка от инвестирования без гарантийного возмещения.
2015	Будет произведена по состоянию на 31 декабря 2019 года	
2016	Будет произведена по состоянию на 31 декабря 2020 года	1) В случае положительного результата инвестирования в 2016 – 2017 годах новому страховщику в 2018 году будут переданы фактически сформированные СПН без инвестиционного дохода за 2016 - 2017 годы; 2) В случае отрицательного результата инвестирования в 2016 - 2017 годах новому страховщику в 2018 году будут переданы фактически сформированные СПН с учетом полученного в 2016 - 2017 годах убытка от инвестирования без гарантийного возмещения.
2017*	Будет произведена по состоянию на 31 декабря 2021 года	1) В случае положительного результата инвестирования в 2017 году новому страховщику в 2018 году будут переданы фактически сформированные СПН без инвестиционного дохода за 2017 год; 2) В случае отрицательного результата инвестирования в 2017 году новому страховщику в 2018 году будут переданы фактически сформированные СПН с учетом полученного в 2017 году убытка от инвестирования без гарантийного возмещения.

ПРОКУРАТУРА



Установлены дополнительные ГАРАНТИИ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ БЕЗРАБОТНЫХ ДЕТЕЙ-СИРОТ

Федеральным законом от 01.05.2017 № 89-ФЗ внесены изменения в Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» и Федеральный закон «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Так, Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» дополнен статьей 34.1, которая предусматривает, что впервые ищущим работу и впервые признанным безработными детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, устанавливаются пособие по безработице и стипендия во время прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования по направлению органов службы занятости.

Лицам указанной категории пособие по безработице устанавливается и выплачивается в течение шести месяцев со дня регистрации в качестве безработных в размере среднемесячной начисленной заработной платы в соответствующем субъекте Российской Федерации на дату регистрации их в качестве безработных.

В случае, если же в течение шести месяцев со дня регистрации в качестве безработных указанные лица направляются органами службы занятости для прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования, то выплачивается стипендия в аналогичном размере.

По истечении шести месяцев со дня регистрации в качестве безработных, а также при достижении 23 лет пособие по безработице и стипендия выплачиваются в размере минимальной величины пособия по безработице, увеличенной на размер районного коэффициента.

Федеральный закон от 21 декабря 1996 года № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в свою очередь предусматривает, что работодатель обязан обеспечить указанным лицам, увольняемым в связи с ликвидацией организации, сокращением численности или штата работников, за счет собственных средств необходимое профессиональное обучение с последующим трудоустройством у данного или другого работодателя.

